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Розпочато формування пропозицій щодо включення 
торговельних назв ліків до програми реімбурсації
Національна служба здоров’я України (НСЗУ) оголосила про початок формування пропозицій щодо включення 
торговельних назв препаратів та медичних виробів до переліків, що підлягають реімбурсації в рамках програми 
«Доступні ліки». Відповідне оголошення розміщено на сайті НСЗУ.

Урядом спрощено вимоги до аптек та врегульовано 
питання реалізації виробниками та імпортерами  
готових лікарських засобів
Представник Уряду в Парламенті Тарас Мельничук у своєму телеграм-каналі повідомив, що 14 липня Уряд 
ухвалив постанову Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської 
діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту 
лікарських засобів (окрім активних фармацевтичних інгредієнтів)». Наразі текст документа  не оприлюднено.

Нові переліки граничних оптово-відпускних цін на лікарські 

засоби і медичні вироби, що підлягають реімбурсації за програ-

мою державних гарантій медичного обслуговування населення 

станом на 1 липня 2025 р., затверджені наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 8.07.2025 р. № 1081.

Прийом заяв та документів в електронному форматі здійсню-

ється із 14 липня 2025 р. до 18:00 25 липня 2025 р. на електронну 

адресу: reimb.price@nszu.gov.ua

Для цього потрібні такі документи:

• �заява про включення торговельної назви лікарського засобу 

та/або медичного виробу до переліку;

• �копія довіреності, виданої власником реєстраційного посвід-

чення на препарат (за необхідності);

• �зобов’язання здійснювати постачання лікарського засобу 

та/або медичного виробу в Україні протягом заявленого 

строку за ціною, зазначеною в переліку;

Документ ухвалено з метою реалізаці ї  положень 

Закону  України від 12.02.2025 р. № 4239-IX «Про внесення 

змін  до  деяких  законів України щодо особливостей держав-

ної  реєстрації  лікарських засобів, які можуть закуповувати-

ся  особою,  уповноваженою на здійснення закупівель у 

сфері  охорони   здоров’я, та врегулювання окремих питань, 

пов’язаних із реалізацією лікарських засобів» у частині здійс-

нення   правового  регулювання провадження госпо

дарської  діяльності  ліцензіатом,  який належить до аптечної 

мережі, та  деталізації  процедури реалізації виробниками/

імпортерами  готових лікарських засобів (окрім активних фар-

мацевтичних  інгредієнтів) суб’єктам господарювання, 

що  мають ліцензію на  провадження відповідного виду госпо-

дарської діяльності.

Також документом спрощено вимоги до аптечних закладів, які 

розміщено на територіях, включених до розділу І Переліку терито-

рій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

рф, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та 

територій України від 28.02.2025 р. № 376, окрім територій, для яких 

визначена дата припинення можливості бойових дій або дата 

завершення бойових дій; аптек, розташованих у селах, селищах 

та селищах міського типу.

Оптимізоване й правове регулювання реалізації готових лікар-

ських засобів (окрім активних фармацевтичних інгредієнтів) вироб-

никами та для імпортованих препаратів – імпортерами. 

Відповідний проєкт постанови оприлюднено 11 квітня і він 

обговорювався із представниками ринку під час нарад із окре-

мих питань регулювання фармацевтичного ринку, зокрема, під 

головуванням заступниці керівника Офісу Президента України 

Ірини Верещук.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп» 

них мереж, фармацевтичних компаній, професійних асоціацій, 

громадських організацій, органів державної влади та місцевого 

самоврядування, закладів фармацевтичної/медичної освіти, 

медичні представники, маркетологи та менеджери оптових, опто-

во-роздрібних та виробничих, аналітичних та дослідницьких ком-

паній, представники зарубіжних організацій фармацевтичного/

медичного профілю, науковці, докторанти, аспіранти, а також інші 

представники фармацевтичної галузі та навчальних закладів.

Форма участі: публікація тез,  публікація з усною доповіддю, публі-

кація зі стендовою доповіддю, участь без доповіді (вільний слухач).

Тези доповідей приймаються до 1 вересня 2025 р. на 

електронну адресу: forum_statti@cumdeo.org.ua 

Публікація тез у збірнику конференції є безкоштовною.

Усі учасники отримають електронний сертифікат учасника 

конференції. Захід зареєстрований у системі безперервного 

професійного розвитку (БПР).

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Соборна, 34, конференц-

зал «Монблан», готель «Франція».
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• �зобов’язання забезпечити безперебійну наявність препара-

ту та/або медичного виробу на території України протягом 

строку дії переліку.

Для того, щоб вчасно виправити можливі помилки, НСЗУ реко-

мендує подавати заяви та документи не пізніше 24 липня 2025 р.

Перелік лікарських засобів, що підлягають реімбурсації, онов-

люватиметься повністю. Власникам реєстраційних посвідчень на 

лікарські засоби та/або виробникам медичних виробів (чи їх 

уповноваженим представникам), включеним до поточної редак-

ції цього переліку, для включення торговельних назв цих лікарських 

засобів та/або медичних виробів до нової редакції вищевказано-

го переліку необхідно подати до НСЗУ заяву та відповідні доку-

менти згідно із встановленою процедурою.

Ознайомитися із оголошенням можна на сайті НСЗУ за поси-

ланням: cutt.ly/trUZLQUd

Із будь-яких запитань, що виникатимть під час подання доку-

ментів до НСЗУ, можна звертатися:

на адресу електронної пошти: price@nszu.gov.ua;

за контактними номерами телефонів НСЗУ:+38 (097) 108-38-48 

(Іван Жук); +38 (095) 424-71-96 (Анна Ляденко).
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Парламент відновив обов’язкову військову підготовку  
для студентів медичних та фармацевтичних вузів
16 липня Парламент ухвалив у цілому проєкт закону № 13276 «Про внесення змін до статті 11 Закону України  
«Про військовий обов’язок і військову службу» щодо військової підготовки громадян України за програмою 
підготовки офіцерів запасу медичної служби». Документ вводиться в дію з 1 січня 2026 р.

Військова підготовка за програмою підготовки офіцерів 

запасу медичної служби стала обов’язковою для громадян 

України, які здобувають вищу освіту у сфері медицини чи фар-

мації, відповідають критеріям придатності до військової служби 

за станом здоров’я та які пройдуть відповідний професійно-пси-

хологічний відбір.

Заклади вищої освіти, незалежно від форми власності та під-

порядкування, що здійснюють навчання за вказаними спеціаль-

ностями, повинні будуть організовувати для своїх студентів проход-

ження такої військової підготовки.

На Міністерство охорони здоров’я України покладаються 

повноваження погоджувати перелік військово-облікових спеці-

альностей, за якими вестиметься військова підготовка грома-

дян України за програмою підготовки офіцерів запасу, та 

обсяги підготовки за медичними та фармацевтичними спеці-

альностями.

Окрім того, передбачається доручити Кабінету Міністрів 

України забезпечити, разом із Міністерством оборони України, 

Міністерством охорони здоров’я та Міністерством освіти і науки 

України, створення необхідної кількості військових навчальних 

підрозділів у закладах вищої освіти, які готуватимуть майбутніх 

медиків та фармацевтів.
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